北京青云科技集团股份有限公司

关于公司进行融资租赁的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、本次融资租赁概述

北京青云科技集团股份有限公司(以下简称"公司")根据实际经营需要,为拓 宽公司融资渠道,降低融资成本,公司拟以直租的方式与冀银金融租赁股份有限公司 (以下简称"冀银金租")开展融资租赁业务,融资金额合计不超过10,000.00万元 人民币,租赁标的为 GPU 服务器,融资期限每笔不超过 5 年。融资方式、融资金额、 融资期限等具体内容以后续签订的最终协议为准。

公司控股股东、实际控制人之一黄允松先生拟为公司本次融资租赁事项提供连 带责任担保。黄允松先生未收取任何担保费用,公司也未向其提供反担保,符合公司 和全体股东的利益,不会对公司生产经营造成不利影响。公司接受控股股东的担保为 公司单方面获得利益的交易,根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》的相关规 定,可免予按照关联交易的方式审议和披露。

公司于2024年10月30日召开第二届董事会第二十四次会议,审议通过了《关 于公司进行融资租赁的议案》,公司董事会授权董事长代表公司签署与融资租赁业务 相关的所有合同、协议等有关法律文件。

冀银金租非公司关联方, 本次融资租赁业务不构成关联交易, 不构成《上市公司 重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,本次融资租赁事项经公司董事会审议 通过后生效,无需提交股东会审议。

二、交易对方的基本情况

1.公司名称: 冀银金融租赁股份有限公司

- 2.成立日期: 2015年12月25日
- 3.统一社会信用代码: 91130100MA07M6F05K
- 4.住所:河北省石家庄市桥西区新石中路 377 号 A 座 15 层、16 层、17 层
- 5.法定代表人: 高艳霞
- 6.注册资本: 200,000 万元人民币
- 7.经营范围: 依法须经批准融资租赁业务; 转让和受让融资租赁资产; 固定收益 类证券投资业务; 接受承租人的租赁保证金; 吸收非银行股东 3 个月(含)以上定期 存款; 同业拆借; 向金融机构借款; 境外借款; 租赁物变卖及处理业务; 经济咨询。 (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 8.股权结构: 冀银金租的股东为河北银行股份有限公司、北京建安特西维欧特种设备制造有限公司、河北省新合作控股集团有限公司。
 - 9. 冀银金租不是失信被执行人。
 - 10.公司与冀银金租不存在关联关系。

三、融资租赁标的基本情况

- 1.标的名称: GPU 服务器
- 2.权属状态:标的资产不存在抵押、质押或者其他第三人权利,不存在涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

四、融资租赁业务的主要内容

- 1.承租人: 北京青云科技集团股份有限公司
- 2.出租人: 冀银金融租赁股份有限公司
- 3.租赁物: GPU 服务器
- 4.租赁类型:直租
- 5.融资金额: 合计不超过 10.000.00 万元人民币(含本数)
- 6.租赁期限:融资期限每笔不超过5年(含本数)
- 7.租赁利率: 将根据中国人民银行公布的贷款市场报价利率、参照融资租赁市场

行情、并结合公司的实际情况等因素由各方协商确定。

公司拟将公司以此次融资租赁业务项下租赁物经营所产生的全部应收账款质押 予冀银金租,为公司此次融资租赁业务项下的债务提供质押担保。

公司拟接受冀银金租的委托,将此次融资租赁业务项下租赁物办理以冀银金租为抵押权人的抵押登记。

具体内容以后续签订的协议等法律文件为准。

五、本次融资租赁业务的目的和对公司的影响

公司开展融资租赁业务系正常经营发展需要,有利于拓宽融资渠道,降低资金成本,缓解资金压力,不影响公司对租赁标的物的正常使用,不涉及关联交易,不存在损害公司及全体股东、特别是中小股东利益的情形,不会对公司本期及未来财务状况、经营成果产生不良影响。

特此公告。

北京青云科技集团股份有限公司董事会 2024 年 10 月 30 日